

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 29.09.2021
Numéro de publication: HR01-1005300895

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nouvelles entrées Université Populaire Jurassienne, Moutier

Université Populaire Jurassienne Rue Centrale 55 2740 Moutier

Université Populaire Jurassienne, à Moutier, CHE-107.357.716, Rue Centrale 55, 2740 Moutier, association (Nouvelle inscription). Date des statuts: 11.05.2019. But: Dans une perspective d'éducation permanente et d'animation socio-culturelle, l'Université Populaire Jurassienne cherche à répondre aux besoins des personnes, des groupes et des collectivités en matière de formation, d'information et de réflexion critique; elle tend à développer la sensibilité et les facultés créatrices; elle favorise la transmission de connaissances de nature scientifique, technique, linquistique, etc. L'Université Populaire Jurassienne est une actrice de l'éducation des adultes dans le canton du Jura et le Jura bernois. Elle propose pour cela une offre de formation et d'information. Elle représente les Sections dans leurs relations avec les autorités et services tant cantonaux que fédéraux. Elle coordonne les activités des Sections pour en augmenter l'efficacité et l'impact. Elle apporte son appui aux Sections par son Conseil, son Comité de direction, son Secrétariat et ses Commissions permanentes. Elle peut également développer différents projets d'intérêt privé et public. Ressources: Moyens: finances d'inscription aux activités du Sécretarait général, les cotisations des Sections, les subvenstions, les dons, les legs, les bénéfices découlant en particulier des mandats et autres contrats de prestations ainsi que la vente des produits dérivés. Personne(s) inscrite(s): Angi, Michel, de Porrentruy, à Porrentruy, président du comité, avec signature collective à deux; Parrat, Valérie, de Courtételle, à Delémont, membre et secrétaire du comité, avec signature collective à deux; Plumez, Vincent, de Haute-Ajoie, à Boncourt, membre du comité, caissier, avec signature collective à deux; Chappuis, Isabelle, de Haute-Ajoie, à Delémont, membre du comité, sans droit de signature; Greub, Julie, de Siselen, à Tavannes, membre du comité, sans droit de signature; Magnin, Yahline, de Frutigen, à Saignelégier, membre du comité, sans droit de signature; Rebetez, Claude, de Les Genevez (JU), à Porrentruy, membre du comité, sans droit de signature.

Registre journalier no 15596 du 24.09.2021

Point de contact: Handelsregisteramt des Kantons Bern